
Jr kapitola 3.

[1] Řekl: "Jestliže muž propustí svou ženu a ona od něho odejde a vdá se za jiného, smí se k ní znovu vrátit? Což by tím země nebyla nesmírně
potřísněna? Smilnila jsi s mnoha druhy, avšak vrať se ke mně, je výrok Hospodinův. [2] Pozdvihni své oči na holá návrší a pohleď: Kde ses
neposkvrnila nevěrou? Kvůli nim jsi vysedávala při cestách jako Arab na poušti, potřísnila jsi zemi svým smilstvem, svými zlořády. [3] Byla zadržena
vláha, nepřišel podzimní déšť, ale ty máš čelo nevěstky, odvrhla jsi stud. [4] Což ani teď ke mně nezvoláš: 'Můj Otče, tys byl vůdce mého mládí'? [5]
Ale říkáš: 'Bude mě na věky hlídat, ustavičně stát na stráži?' Hle, mluvíš a pácháš zlé věci, jak jen můžeš." [6] Hospodin mi za dnů krále Jóšijáše řekl:
"Viděl jsi, co provedla ta izraelská odpadlice? Chodila na kdejakou vysokou horu i pod kdejaký zelený strom a smilnila tam. [7] Řekl jsem: Po tom
všem, co provedla, se vrátí ke mně. Ale nevrátila se. Viděla ji její sestra, judská věrolomnice. [8] Pro všechno cizoložství, jehož se ta izraelská
odpadlice dopustila, jsem se rozhodl, že ji propustím, a dal jsem jí rozlukový list. Ale její sestra, judská věrolomnice, se nebála, šla a smilnila také. [9]
Svým lehkovážným smilstvem potřísnila zemi, cizoložila s kamenem i dřevem. [10] Ani po tom všem se ke mně její sestra, judská věrolomnice,
neobrátila celým srdcem, nýbrž licoměrně, je výrok Hospodinův." [11] Hospodin mi řekl: "Izraelská odpadlice je spravedlivější než ta věrolomnice
judská. [12] Jdi a provolej směrem k severu tato slova: Navrať se, izraelská odpadlice, je výrok Hospodinův, já se na vás neosopím, neboť jsem
milosrdný, je výrok Hospodinův, nechovám hněv navěky. [13] Poznej však svou nepravost, dopustila ses nevěry vůči Hospodinu, svému Bohu,
zaměřila jsi své cesty k bohům cizím, pod kdejaký zelený strom, mne jsi neposlouchala, je výrok Hospodinův." [14] "Navraťte se, odpadlí synové, je
výrok Hospodinův, neboť já jsem váš manžel. Přijmu vás, po jednom z města, po dvou z čeledi, a uvedu vás na Sijón. [15] Dám vám pastýře podle
svého srdce a ti vás budou pást obezřetně a prozíravě. [16] A stane se, že se v oněch dnech na zemi rozmnožíte a rozplodíte, je výrok Hospodinův.
Nebude se už říkat: 'Schrána smlouvy Hospodinovy'; ani jim na mysl nepřijde, nebudou ji připomínat, nebudou ji postrádat, nebude už zhotovena. [17]
V onen čas nazvou Jeruzalém Hospodinovým trůnem a shromáždí se v něm ke jménu Hospodina v Jeruzalémě všechny pronárody a nikdy už
nebudou žít podle svého zarputilého a zlého srdce. [18] V oněch dnech se dům judský s domem izraelským vydají společně na cestu ze země na
severu do země, kterou jsem dal do dědictví jejich otcům." [19] Řekl jsem: "Jak tě mám připojit k synům a dát ti tu přežádoucí zemi, skvostné dědictví
zástupů pronárodů? Domníval jsem se, že mě budeš nazývat Otcem a nebudeš se ode mne odvracet. [20] Jako žena věrolomně opouští svého druha,
tak věrolomně jste se zachovali vůči mně, domě izraelský, je výrok Hospodinův." [21] Na holých návrších je slyšet volání, pláč a prosby synů
izraelských. Zvrátili svou cestu, zapomněli na Hospodina, svého Boha. [22] "Vraťte se, synové odpadlí, já vaše odpadlictví vyléčím. 'Zde jsme, přišli
jsme k tobě, neboť ty jsi Hospodin, náš Bůh. [23] Věru, klamavé jsou pahorky, halasící hory! Věru, jen v Hospodinu, našem Bohu, je spása Izraele.
[24] Ohava požírala už od našeho mládí, čeho otcové těžce nabyli: jejich ovce i dobytek, syny i dcery. [25] Ležíme v hanbě, přikrytí pohanou, neboť
jsme hřešili proti Hospodinu, svému Bohu, my i naši otcové, od svého mládí až do tohoto dne. Neposlouchali jsme Hospodina, svého Boha.'" 
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